



## СТРАНА- «ПСИХУШКА», если проблемы решают пушки...

■ События глазами Юрия Целикова

Уходящий год Деревянного Дракона уносит с собой много печальных потерь. Скорбим об ушедших в мир иной ветеранах и грустим, вспоминая Ивана Душарина, Наума Штриха и других ветеранов, оставивших заметный след в истории завода. Вспоминаю и других людей, которые остались яркий след на тольяттинской земле. Вот, например, 25 декабря этого года исполнилось бы 99 лет Владимиру Шайнскому, который написал когда-то знаменитую песню «Хмуриться не надо, ЛАДА». Эта песня стала гимном тольяттинских хоккеистов, и ее всегда транслируют на хоккейных матчах... В свое время мне повезло написать вместе с Шайнским песню «Психотерапия» (пророческую), которую до сих пор использует на своих сеансах в клубе «Долгожитель» наш тольяттинский психотерапевт Василий Макаров. Вот текст этой песни:

*Психотерапия нынче на подъеме,  
Психотерапевтов любят в каждом доме.  
Скажет людям доктор праведное слово –  
И в него поверят, как в святого!  
Где-то бой за трезвость, где-то опохмелка.  
Где-то все спокойно, где-то перестрелка.  
Психотерапевты, дайте установку,  
Чтобы прекратили потасовку!  
НЕУЖЕЛИ СТАНЕТ ВСЯ СТРАНА «ПСИХУШКОЙ»  
И решать проблемы будут только ПУШКИ?!*  
*Психотерапевты, разум разбудите!  
Психотерапевты, помогите!!!  
Обещай нам, доктор, обещай с экрана,  
Что наступит ЧУДО поздно или рано.*

Вот эту «пророческую» песню мы с Шайнским исполняли под Новый год в 2004-м. Сегодня проблемы на Украине «решают только пушки...». Надеюсь, что в январе будущего года новый президент США сумеет выполнить свои обещания, поспособствует прекращению войны. Хотя свежо предание, да верится с трудом. Нынче правдивая информация скрывается под грифом «военная тайна». Как тут не вспомнить Юрия Визбора: «Наивны наши тайны, секретики стары...» Когда ж мы кончим врать на самом деле? Где ж станция с названием «ПРАВДИВЫЕ МИРЫ»?! Уж рельсы кончились, а станции все нет. Наш новый министр обороны тоже произнес слова: «Можно ошибаться, но врать нельзя». Надеюсь, что скоро все вздрогнут от правдивой информации о потерях молодых людей с двух сторон в этой «загадочной» войне под брендом СВО...

